

消除外省勞工就業障礙

2023年4月17日

亞伯達省政府正在採取行動,讓來自加拿大各地的經認證專業人士更容易在亞省就業,助力亞省蓬勃發展的經濟。

亞伯達省是北美最具競爭力的經濟體之一,隨著亞省持續引領加拿大的經濟成長,亞省政府致力於創造更多的就業機會並推動多元發展。隨著亞省持續吸引來自全國各地的勞工,讓他們可以用自己的資質獲得高薪工作尤為重要。

2021 年秋季·亞省政府通過了《勞工流動法》·為來自加拿大各地經過認證的高水平專業勞工簡化流程·便於他們在亞省發揮自己的專業才能。隨著該法例的生效·政府又多了一個趁手的工具。

「令我自豪的是,本屆政府一直在努力確保每位想在亞省工作的勞工都能發揮所長,開啟有 收穫的職涯。這項立法不僅可以幫助我們創造就業機會,使經濟更加多元,而且還可以吸引 亞省所需的技術工人來強化我們的勞動力隊伍。」

技術工種及行業廳長 Kaycee Madu

2022 年夏季·亞省政府發起了「亞伯達在召喚」(Alberta is Calling)活動·旨在吸引多倫多和溫哥華的技術工人和專業人士移居亞省。該活動的第二階段於今年早些時候啟動·重點吸引濱海諸省和安大略省東南部的勞工。

這些活動取得了成功:在 2022 年第三和第四季度,有超過 30,000 人由加拿大各地移居至亞省,全年總人數超過 45,000 人。人口的遷入也凸顯了這項立法的重要性,我們有必要確保經認證的外省專業人員能夠按照一致日透明的方法,及時讓自己的技能、教育和資質獲得認證。

Classification: Public

「為了保持亞省加拿大經濟引擎的地位,我們需要確保抵達我省的技術勞工能夠充分發揮他們的潛力。亞伯達在召喚,這一變化將幫助新省民找到他們夢寐以求的工作,並更快地受益於最新的亞省優勢移民計劃。」

就業、經濟及北方發展廳長 Brian Jean

經濟影響

研究表明,減少勞工流動障礙可以顯著促進亞省和加拿大的經濟發展。C.D. Howe 研究所估計,只要將勞工流動成本每人每年降低 500 加元,就可以多吸引大約 20,000 名勞工來到亞省,並使亞省的 GDP 增長 28 億加元(\$2.8 billion)。

加拿大大型企業聯合會(Conference Board of Canada)估計,改善加拿大的資質識別系統可能會使受影響群體的年收入平均增加 15,000 至 20,000 加元,為擁有外省資質的勞工增加 總計超過 30 億加元 (3 billion) 的收入。

速覽

- 2019 年至 2020 年間,受監管職業的外省申請總人數增加了約 20%。
- 根據法例,監管機構需要在收到完整申請後的20個工作日內作出註冊決定。
- 2020 年,監管機構報告的外省申請人處理時間為 1 至 149 天不等。
- 新法例適用於亞伯達省 100 多個受監管的職業,包括驗光師、律師和工程師。

相關資訊

- 勞工在加拿大境內流動
- C.D. Howe 研究所報告

多媒體

• 觀看新聞發布會

Classification: Public